

长葛市供电公司 2018年社会供电量突破32亿千瓦时

□东方今报·猛犸新闻记者
韩争强 通讯员 赵娣

1月7日传来消息,长葛市供电公司2018年累计供电量32.85亿千瓦时,同比增长12.04%,创历史新高。

2018年,长葛市公司以服务地方经济发展为前提,立足电网发展实际,滚动修编2018年国网版配电网发展规划,全年完成6个批次、292个单项工程、总投资30756.8万元的储备工作。面对长葛市民营企业发展现瓶颈、环保限产、高耗能市场低迷等不利的售电市场形势,该公司以安全生

产、优质服务、电网度夏、度冬为重点,强化负荷预测,在“协同检修、设备巡检消缺”等方面强化措施。严格停电计划执行与审批,坚持一停多用、集中检修,对涉及重复停电的计划不予安排和执行,按照“能带电不停电”的原则,积极开展10千伏配网不停电作业项目。2018年,10千伏配网不停电消缺率72%,接火率92%,累计增加供电量约100万千瓦时。

该公司坚持以市场和客户为中心,多措并举拓展售电市场。通过建立以“便民、

降本、提速”为目标的“三减四零”服务新机制,2018年报装客户1.56万户,新增用电容量45.26万千瓦伏安;开展“小铭牌大容量”专项治理,查出问题变压器144台,整改率100%,产生止损效益1159.18万元;积极服务长葛市富兴汽配、黄河公交公司等85家企业“以电代煤”工作项目,开通绿色通道,优化供电方案,实行“一对一”跟踪落实,累计更换电锅炉、电窑炉等各类项目61个,全年电能替代电量1.05亿千瓦时,确保企业最大经济效益。

魏都区法院法官巧执行 私企休养生息积极还债

□东方今报·猛犸新闻记者
韩争强 通讯员 芦萍 崔建涛

“谢谢法官的大力调解,把这件事给妥善解决了,这下我的工厂能继续经营下去了,我和工人们也都能过个安心过个年!”1月10日,在许昌市魏都区法院执行局,建安区某私企老板郑某按调解协议履行完剩余执行款后,如释重负,对执行法官连声道谢。

郑某是建安区一家私营工厂老板。2015年1月,郑某因工厂经营需要,通过北京一家投资公司向家住北京的李某借款259万元,并让其工厂王某等六名工人在借款合同上担保签字。此后,郑某按约还款。半年后,郑某因经营困难,不再还钱。后李某就此事向法院起诉,2017年3月,此案经魏都区法院审理,判决借款人郑某、担保人王某等六人共同归还李某借款及利息157万余元。

2017年5月,此案进入执行程序。在执行法官的协

调下,郑某还款48万元,并与李某达成和解,承诺余款定期偿还。但郑某在后期又履行22万执行款后,实在无力继续偿还剩余款项。

为了维护自身利益,申请人李某要求对郑某工厂基本账户进行冻结,同时对王某等六名担保人强制执行。

处于对私营企业的经营保护,执行法官并未贸然冻结查封郑某工厂基本账户资金,也未急着执行王某等六名工人,而是与郑某多次沟通,希望郑某能站在工厂发展的角度,妥善履行执行义务。

看到执行法官能设身处地为工厂经营考虑,对其人性化执行,郑某备受感动,答应尽快筹钱,一定履行执行义务,不让工人们担责。

在得到郑某明确还款态度后,执行法官又反过来劝说申请人李某:“这六名担保人都不是工人,收入很低,即便对他们采取强制执行手段,他们也拿不出剩余的巨额执行款。而如果冻结郑某工厂

基本账户,工人们拿不到工资,工厂没有一分钱运转资金,很快就会倒闭,到时郑某更没有执行能力,案件也会更难执行,这种杀鸡取卵的做法实在是不可取。倒不如给郑某一段时间,让他能继续经营,同时积极筹钱还款,你看行不行?”

执行法官的一番利弊分析,有理有据,李某感到言之有理,在一番权衡后也同意不再查封工厂基本账户,不再执行六名工人,给郑某一段时间筹款还钱。

在执行法官的协调努力下,郑某工厂得以正常运转,王某等六名工人也安心工作。后郑某经多方努力,又筹到81万元,而李某看到郑某已尽全力,同意放弃部分权益,郑某支付81万元后,此案得以全部执结。

“执行法官对我们人性化执法,保护了非公企业的发展,也让工人们没了后顾之忧安心生产,真帮了我们大忙!”在案件结束后,郑某仍不住道谢。

许昌市建安供电公司 用心助脱贫 用爱暖人心



1月14日,许昌市建安供电公司驻蒋李集镇刘庄村第一书记杨军恒,给贫困户黄土成送去了一只保温杯和一台电唱机。还对老人家的破损线路进行了绝缘处理,为老人用电安全

增添了新保障。杨军恒时刻把贫困户的事记在心上。在一次走访过程中,他听说黄土成老人家里的保温杯破了,喝上一口热水都比较难。他又无意中得知黄土成的老伴喜欢听戏,他又去给老人买来一台崭新的电唱机。杨军恒用他的实际行动,助力贫困户脱贫,用他的爱心温暖着贫困户。

东方今报·猛犸新闻记者
韩争强 通讯员 徐升
摄影报道

鄢陵县公安局 开展“110宣传日”主题宣传活动

□东方今报·猛犸新闻记者
韩争强 通讯员 谷红涛

1月10日,是全国第33个“110”宣传日,当日上午,鄢陵县公安局组织民警在县文化广场开展了以“警民牵手110,共创平安迎大庆”为主题的宣传活动。

活动现场,民警通过设立咨询台、摆设宣传版面、悬挂宣传标语、发放宣传资料、耐心生动的讲解等方

式,向过往群众详细解读了报警注意事项和日常生活中的一些安全防范知识,帮助群众正确、科学地使用110报警热线,提高自我防范、自我保护意识。

此次活动,共出动警力80余人,展出版面60余块,悬挂横幅30余条,发放宣传彩页3000余份,活动取得了良好的效果,受到群众一致好评。

鄢陵县警方圆满完成 蜡梅梅花文化节开幕式安保工作

□东方今报·猛犸新闻记者
韩争强

1月12日,第八届中国·鄢陵蜡梅梅花文化节开幕式在鄢陵国家花木博览园隆重举行,本届文化节开幕式与会人员多,安保标准高、任务重。

在许昌市、鄢陵县党委政府和市、县局党委的统一领导下,全县公安机关为确保文化节的安全顺利进行,制定安保方案,并于1月11日召开了安保工作动员会议,对开幕式当天的安保工作进行周密安排和部署。局领导多次对文化节开幕式中心广场、参观路线、展区、领导驻

地等进行实地查看,督导、细化工作措施,进行预习演练,为开幕式的安全顺利进行提供了坚实的可靠保障。

此次安保工作,全县公安机关共分十个安保工作组,参加安保警力共443人,各执勤民警于1月12日6:30前到岗到位,虽然天寒地冻,寒风凛冽,雾霾弥漫,但每一位执勤民警不畏严寒,行动迅速,听从命令,服从指挥,恪尽职守,用语文明,警容严整,工作中认真负责,认真履职,确保了开幕式会场及各参观点安全、有序,圆满完成了第八届中国·鄢陵蜡梅梅花文化节开幕式的安保工作任务。

遗失声明

个体工商户刘清华的营业执照正副本不慎丢失,统一社会信用代码92411421MA40MR6P0T,声明作废。

许昌市建安供电公司 冒雪巡检 保障供电



□东方今报·猛犸新闻记者
韩争强
通讯员 徐升 吴波/文图

1月9日,许昌市建安供电公司五女店供电所工作人员冒雪对10千伏庄7冶庄线、10千伏庄8刘大贵线及所属低压配变开展特巡,确保设备在恶劣天气下安全运行、可靠供电,多举措保障贫困户温暖过冬。

长葛市供电公司 冒雪抢修保供电



1月9日,长葛市供电公司组织人员,冒着风雪对35千伏黄浦线进行抢修。该条输电线路由于天气原因造成负荷增



高,导致线路C相避雷器和弓子线烧坏,为尽快恢复线路供电,保障居民和客户度冬用电,抢修人员不顾严寒全力投入抢

修,确保群众温暖过冬。
东方今报·猛犸新闻记者
韩争强 通讯员 桂小锋
摄影报道